

信義紅白大對抗 櫻、桃、李鬥艷

【記者黃宏璣／南投縣報導】【2015-01-23/聯合報/B2版/彰投綜合新聞】

梅花凋謝後，緊接著櫻花登場，2015年南投縣信義鄉櫻花季系列活動，即日起在玉山觀光茶園-草坪頭登場，初綻櫻花與含苞桃花、盛開的雪白李花爭奇鬥艷，遊客體驗後都說「讚」。

草坪頭櫻花季昨天在小提琴、薩克斯風樂聲中揭幕，信義鄉長史強建議遊客先遊琉璃光吊橋，再到草坪頭賞櫻、東埔泡湯再下山採購農產品。

玉山草坪頭觀光茶區遍植櫻花、桃李數千株，目前山櫻花初綻，還有雪白桃花盛開，含苞的粉紅桃花也蓄勢待發。社區理事長魏台均說，櫻花初綻，桃花一周後逐一綻放，至農曆年來賞櫻各有不同美感。

農民在茶園間播種了波斯菊、油菜花，預估近期可開花，與山櫻、八重櫻相輝映，遊客可輕鬆的漫步於茶園，享受美麗的茶鄉風光及濃醇茶香，體驗農村悠閒生活。

信義鄉公所今年仍規劃交通控管，假日民眾可將車停於愛玉橋旁空地，搭接駁車往返，時間從上午8時30分至下午5時，遊覽車開到草坪頭牌樓處讓遊客下車，空車迴轉停放隆華國小旁空地。如果想用午餐，可與草坪頭櫻花茶道協會理事長張瓊如連絡，8菜一湯每人300元，電話0963-129940。